Domaci dkol ze cvi¢eni 8 — urdity integral:

Vypocet R-integrédlu integraci per partes nebo pomoci substituce:
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Aplikace ur¢itého integralu:
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1. Spotitejte obsah omezené rovinné oblasti @, je-li @ ohrani¥end grafy funkci y=x“a y=2-x

ao0soux.

nebo

Spocéitejte obsah omezené rovinné oblasti @, je-li @ ohraniend grafy funkci y = x? ,

y =Xx-sinx apfimkou x = %

2. Spotitejte objem rotaéniho t8lesa, které vznikne rotaci rovinné oblasti @ kolem osy x, kde
T /4
w={[x,y];—55x£—2—, Oﬁyécosx} .

nebo

kde oblast @ je ohrani¥ena grafy funkci y=xe" a y=x a piimkou x=1.
2
3. Urdete délku grafu funkee f(x) =% , 0<x<a nebo f(x)=lncosx, O<x<’

6
=In(x+v1+x2)+€, xeR ).
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A muZete zkusit jeSt€ dalsi uZziti véty o substituci a vlastnosti R- integrilu:
Ukazte, Ze plati :

a a
1. Je-li f spojitd a sudd v intervalu [—a,a] (a>0), pak j%dxzjf(x)dx
e’ +
—a

2. Je-li f spojitd asudd v intervalu [-a,a] (a>0), pak primitivni funkce je v intervalu (- a,a) lichd.
3. Bez vypoftu integralu ukazte, ze
2 a
f[tex=e™ax>0; v _[ln—xdx 0 (a>0) .
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